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Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na zadanie pn.
sDostawa sprzetu i wyposazenia do pracowni szkolnych w ramach projektu: »Powiat
Brzeski wspiera ksztalcenie zawodowe«” — Cze¢$¢ nr 3 — Dostawa sprzetu i wyposaZenia
do pracowni reklamy dla zawodu technik organizacji reklamy w Zespole Szké}
Ekonomicznych w Brzegu

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. la i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. 2017 r, poz. 1579 z p6zn. zm.), zwanej dalej ,,ustawg”
Zamawiajacy informuje, ze w dniu 28 marca 2018 r. do Zamawiajacego wplynal wniosek od
Wykonawcy o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkdw zamoéwienia i udziela
w przedmiotowym postgpowaniu nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie:

Pytanie dotyczace: Zalacznik nr 2.3 do SIWZ — 4. Elektryczny ekran projekcyjny 1 szt. — 4.1
ekran projekcyjny elektryczny:

Zamawiajacy opisal wymagania wzgledem ekranu m.in. w nastepujacy sposéb:
»-Domyslny format obrazu 16:10

- Obramowanie Wysoko$¢ pasa rozbiegowego na gérze: 10 c¢m, czame ramki 4 cm ze
wszystkich stron”

Z uwagi na to, Ze powyzszy opis wskazuje na ekran wycofany z produkcji i niedostgpny
(potwierdzone w dniu dzisiejszym przez producenta), prosimy o zgode na zaproponowanie
jako réwnowaznego ekranu posiadajacego w miejsce powyzszych parametréw, nastepujace
parametry:

Domyslny format obrazu  4:3, 16:9
Obramowanie Czarne ramki ze wszystkich stron

Powyzsze parametry pozwalaja na rozwinigcie ekranu do wielkosci o proporcjach 16:10
(proporcje te mieszcza si¢ pomigdzy 4:3 a 16:9) czyli pozwalaja na wykorzystanie ekranu
wraz z projektorem, ktérego wymaga Zamawiajacy w pelnym zakresie.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgodg na zaproponowanie, jako rownowaznego, ekranu posiadajacego
parametry proponowane przez Wykonawcg.

Zamawiajacy przypomina, ze przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowig
integralng cze$¢ specyfikacii istotnych warunkow zamoéwienia i wigzg Wykonawcow.

Mpriei Stefafiski .

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy tre$¢ zapytar wraz z wyjasnieniami, bez ujawniania rédia zapytania:
- zamieszczono dnia30.marca 2018 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu;

- przekazano Wykonawcy, kiory zadal zapytania.

Sporzadzita na podstawie odpowiedzi otrzymanych od asystenta kierownika projektu: Anna Woroszezuk ‘/_ /)f(,.-
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